

江苏省事业单位招聘面试举行

大数据监管、乡村旅游写入考题

江苏省2023年事业单位统一公开招聘人员面试于5月20日、21日举行。全省设19个考区、44个面试考点、585个面试考场，入围面试考生总数为15555人。面试首日，现代快报记者了解到，触发式监管、乡村旅游辅导员等时下热词进入考题，让不少考生印象深刻。

现代快报+记者 项风华 蔡梦莹



江苏省事业单位招聘统一公开招聘人员面试 现代快报+记者 赵杰 摄

触发式监管、乡村旅游辅导员写入考题

5月20日上午10点多，南京邮电大学锁金村校区考点前，陆续有考生结束面试，走出考场。

考生小张回忆：“第一题考的是大数据监管。政府利用大数据平台分析企业数据，采取触发式监管机制，设置监管红线。只要企业不触碰红线，而且没有其他事情的话，就不需要去多麻烦企业。从公共服务角度来谈启示。”小张告诉记者，她从数据赋能、精准监测、服务导向、管理职能等方面进行阐述。对于面试结果，她没想太多。

应届毕业生小鲁拖着行李箱走出考场，对于面试结果，她摇了摇头。“我笔试排第二，但今天面试感觉不是很理想，就当积累经验

吧！”小鲁回忆起面试中的第三题，考的是乡村旅游辅导员，令她印象深刻。题目内容大意是，某地打造了乡村旅游辅导员特色品牌，取得了不错的效果，也有一定的运营经验。如今，所在的C市也想开展这项工作，请分析工作重点在哪儿。小鲁告诉记者，她报考的岗位只招应届生，大家笔试分差得不多，就靠面试拉开差距了。小鲁感叹：“听说同考场有拿到80分以上的大神，看来我希望不大了，就继续努力吧！”

大城市创业还是回家乡工作？就业意向也入题

就业意向和爸妈不一样，怎么办？这是不少大学毕业生都会面临的“灵魂”拷问。在5月20日面试现场，关于大学生毕业的就业意向选择也被写入考题。

从外地赶来南京的考生小胡，是应届毕业生，学的是财经相关专业。对于这道题，她觉得很生活化，回答起来也不算困难。据她回忆，“题目内容大概是就业意向的选择。我是一个刚毕业的大学生，妈妈想让我回本地小县城，爸爸想让我出国深造，而我想去一线城市创业，请问怎么去劝说爸妈。”对于这道题，她回答得很从容。“我先是感谢爸妈对我的支持，妈妈是想让我多多陪伴她，爸爸则是想让我出国拓展眼界，但从个人的角度，一线城市机会多，创业内容和所学专业相关，希望他们理解我的选择。之后，我也会多回家看看。”

应届毕业生小许对于自己的面试发挥不算满意。“之前面试经历也不太多，感觉考官觉得我满脸稚嫩。自己出了考场复盘一下，感觉很多话没说好。”

南京仙新路过江通道200吨钢结构吊装超220米高空“穿针引线”

快报讯（通讯员 李育峰 记者 刘伟娟）5月20日，在仙新路过江大桥南塔施工现场，中交路建南京仙新路过江通道A1标启动200吨钢结构，超220米高空吊装作业。现代快报记者了解到，该结构为N形块首块，施工现场犹如在百米高空穿针引线。

施工现场，项目部通过起重设备先将首块钢结构提起，并提升到高54米主塔下横梁平台。其间，钢结构进行空中平移、再次上升。每个动作都要控制在毫米之间。

N形块总高60米，总重量达600余吨，这给吊装带来极大挑战。江边阵风不可控，高空风速增强，但钢结构平衡、晃动偏差却要控制在毫米之间，稍有偏差都会对主塔及钢结构本身带来损伤。前期，项目部多次邀请各方专家及业主、监理等单位优化施工方案。

N形块共由八块组成，全部安装完成南京又将再添一处地标。“N”为南京简称宁的拼音首字母。同时，在阳光照射下，钢结构也会呈现“X”造型，寓意仙新路的“仙”字。两个概念结合在一起，是长江江苏段桥塔首次尝试。现代快报记者了解到，南京



施工现场 通讯员供图

仙新路过江通道全长约13.17千米，是目前“国内第二、世界第四大”悬索桥，跨江大桥主桥采用主跨1760米的单跨门型塔整体钢箱梁悬索桥，主线按城市快速路标准建设，采用双向6车道，设计时速80公里。它是连接主城区与国家级江北新区、南京经济技术开发区的重要纽带，是连接仙林大学城、龙袍新城、雄州副城的最便捷通道，对于缓解跨江交通压力，提升南京首位度，实现拥江发展，具有十分重要的意义。

2.7万亩山林中寻人，无人机立功

快报讯（通讯员 尹一帆 记者 马壮壮）在2.7万亩的山林中，成功找到一名已经昏迷的群众，警用无人机这次立功了。近日，徐州市公安局铜山分局张集派出所接到群众报警，称辖区一居民发朋友圈，表示因家庭琐事发生矛盾要“上山喝药”，还附上了在山上的视频，家人也联系不上他。

张集派出所副所长李伟接警后立即响应，对该居民发布的视频背景、周边环境进行了反复分析，结合从警多年深入辖区的经验，在众多山头中锁定了约18平方公里（2.7万亩）的大致范围。可要寻找一个人的踪影还是犹如大海捞针，就在派出所民辅警、巡特警队员和参与救援的蓝天救援队队员一筹划展时，李伟操作的警用无人机升空了。

无人机在十几个山头间搜索，并将实时影像传回。很快，无人机在20分钟内定位了3个背景相似的



无人机发现昏迷群众 通讯员供图 扫码看视频

位置。根据救援力量情况，他们兵分三路徒步上山，最终在其中一处位置找到了那名男子。现代快报记者了解到，该男子当时因药力发作

已昏迷，救援人员将他迅速抬下山，已经准备好的医护人员对他进行了急救并送医。因救助及时，男子脱离了生命危险。

物业拒绝协助安装充电桩咋办？最高法“点赞”南京这一案例

5月19日上午，最高人民法院举行人民法院能动司法（执行）典型案例新闻发布会，南京市栖霞区人民法院“周某、王某某与南京某物业公司物业服务合同纠纷执行案”入选全国十大能动司法（执行）典型案例。现代快报记者注意到，栖霞区人民法院运用“预罚款”和“司法建议”，保障了新能源车主充电权益，该案例位列十大案例中。

现代快报+记者 孙苏皖

周某、王某某因安装新能源汽车充电桩受阻，起诉物业公司并胜诉。判决生效后，物业公司以涉案小区地下车库曾发生电动车充电自燃事故，且其仅为小区管理方而非产权人为由，拒绝履行协助安装新能源汽车充电桩的义务。

于是周某、王某某向法院申请强制执行。执行过程中，栖霞区人民法院充分发挥司法能动作用，向怠于履行义务的被执行人南京某物业公司送达《预罚款通知书》，责令其与车位产权方区分责任，15天内提出解决方案，否则将处以10万元罚款。同时，还积极组织涉案车位产权方、管理方、业主三方座谈，就新能源汽车充电桩安装问题进行释法明理，并向被执行人送达《司法建议书》，指明其在车位管理中存在的不当之处，建议重新调整管理理念，对消防设施进行整改，强化安全管理责任，不得禁止业主依法依规安装充电设施。

最终，被执行人南京某物业

公司与涉案车位产权方均表示接受法院提出的建议，愿意协助业主安装新能源汽车充电桩。该物业公司回函表示，充分认可法院的执行行为，今后会主动履行法律义务，并在后续管理中主动协调产权方、社区、消防部门等单位，统筹规划建设新能源汽车充电设施，满足业主的多样性需求。

该案是关涉国家新能源汽车发展战略中，基础设施建设落实落地问题的行为类执行案件。本案的成功执行，为新能源汽车基础设施在基层社区的推广、落地提供了有益的实践范本，为国家战略的贯彻落实提供了有力的司法保障。从社会效果上看，民生权益无小事。新能源汽车充电设备在基层社区的落地，既大大提升了人民群众使用相关车辆出行的便捷程度，又促使物业公司转换管理思路，提升服务品质，从而更好满足业主的多样化需求，取得了各方当事人的一致认可，起到了良好的示范效果。

恶意报警425次，男子被拘留12日

快报讯（通讯员 陈园园 袁珣 记者 严君臣）110报警电话，是救助群众的“生命线”，是服务群众的“暖心线”。然而，一些骚扰类报警、虚假报警占用了110有限的警用资源。5月12日，南通如皋市九华镇一男子因多次恶意拨打110，被如皋警方处以行政拘留12日的处罚。

近日，来自如皋市九华镇65岁的蔡某在路边捡到手机，第一时间并未想着寻找失主，反而将其占为己有。多次尝试后解不开手机密码，

他便“解锁”了另一个用法，用手机紧急通话功能拨打110报警电话。

4月21日15时至4月22日凌晨2时，蔡某共计拨出425次，占用宝贵的警用资源50多分钟，有效接入96次，累计时长2024秒。“不是我自己的手机，警察应该查不到我身上。”出于猎奇心理，蔡某肆意妄为，恶意拨打110，并骚扰接警员。当警察上门对其依法传唤调查时，蔡某才追悔莫及。

经查，蔡某多次无故拨打电话

并骚扰接警员，扰乱了正常办公秩序，情节恶劣，涉嫌寻衅滋事。5月12日，如皋警方依法对其处以行政拘留12日的处罚。

警方提醒：110报警服务电话是维护治安、服务社会、保障公民生命财产安全的重要平台，拨打无效电话、骚扰电话特别是恶意报警，不仅浪费有限的警用资源，更会造成有效警情的延误处置。恶意拨打110或者反复拨打骚扰电话造成严重后果的，还要负刑事责任。